

В Алтайском крае следователи устанавливают обстоятельства травмирования мужчины на станции Сарайский



Установлено, что 24 октября 2022 года в вечернее время на железнодорожной станции Сарайский в Алтайском крае грузовым поездом был смертельно травмирован 41-летний житель Павловского района, который переходил железнодорожные пути по деревянному настилу перед приближающимся поездом. Услышав звуковой сигнал, мужчина ускорил шаг, однако, споткнулся и упал в колею. Машинист применил экстренное торможение для предотвращения наезда на человека, но столкновения избежать не удалось. От полученных травм мужчина скончался на месте.

Сотрудниками Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

***Следственное управление напоминает:** железная дорога является объектом повышенной опасности. Запрещается переходить или перебежать через железнодорожные пути перед поездом, если расстояние до него менее 400 метров, а также ходить по путям и проходить*

вдоль железнодорожного полотна ближе 5 метров от крайнего рельса. Переходить пути следует только в строго установленных местах по пешеходным мостам, тоннелям или пешеходным настилам, обращая внимание на запрещающие сигналы светофоров.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1734616>